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Dne 20. 5. 2010 byla oceněna Stavbou 
roku Plzeňského kraje v kategorii vol-
nočasových staveb 1. místem stavba spo-
lečnosti Haas Fertigbau - rozhledna na 
kopci Sedlo u Sušice.
Blahopřejeme a přejeme mnoho tako-
vých staveb…

Typový rodinný dům Star Line B má sed-
lovou střechu a pravidelný pravoúhlý 
půdorys. Svým klasickým vzhledem je 
možno jej velmi dobře včlenit do ven-
kovské i příměstské či městské zástavby. 
Rodinný dům Vás zcela jistě překvapí 
štědrostí svého moderně pojatého vnitř-
ního prostoru. Typové standardní řešení 
lze přizpůsobit potřebám konkrétního 
klienta, domy této typové řady lze reali-
zovat také jako dvougenerační.
Navštivte vzorový dům Star Line B v Cha-
novicích - přímo u sídla společnosti a vý rob-
ního závodu Haas Fertigbau.

Je to již několik týdnů, kdy společnost Haas Fertigbau představila na brněnském 
veletrhu IBF 2010 rozšíření svého výrobního programu o zajímavou řadu dřevěných 
zahradních pergol. Tyto pergoly zle realizovat nejen jako součást rodinných domů 
Haas Fertigbau, ale také samostatně - právě např. k Vám na Vaši zahrádku. Veškeré 
konstrukční prvky pergol i zastřešení jsou vyrobeny z kvalitního smrkového dřeva, jsou 
hoblované a ošetřené venkovním odolným nátěrem.
Bližší informace získáte u autorizovaných regionálních obchodních zástupců společ-
nosti Haas Fertigbau.

Rodinný dům Kubus je navržen pro ty nejnároč-
nější klienty, kteří hledají vzdušnost, prostor 
a moderní bydlení.
Bližší informace získáte již brzy u autorizova-
ných regionálních obchodních zástupců spo-
lečnosti Haas Fertigbau.

Stavba roku 
Haas Fertigbau 

Putování po vzorových 
domech Haas Fertigau

Rozšíření výrobního programu Haas Fertigbau

Společnost Haas Fertigbau 
představuje… KUBUS

Haas Fertigbau na FACEBOOKU
Aktuality, zajímavosti a tipy pro Vás

Kontakt na: 

www.haas-fertigbau.cz

Získejte ZDARMA a NEZÁVAZNĚ bližší informace u našich regionálních obchodních zástupců, 

kteří jsou Vám k dispozici denně, 7 dní v týdnu a 365 dní v roce...

Využijte MIMOŘÁDNÝCH PODMÍNEK HAAS 
FERTIGBAU, které končí již 30. 6. 2010

ZDARMA
ZDARMA
ZDARMA
ZDARMA

zvýšené vnější zateplení
THERMO - PROTECT® OPTIMUM

zasklení oken
TEPELNĚ IZOLAČNÍM TROJSKLEM

plovoucí laminátové podlahy
QUICK-STEP

návrh
KUCHYŇSKÉ LINKY

... a spoustu dalších typů
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DOMY v rekordním čase
V loňském létě zasáhly naši zemi rozsáhlé 
povodně doprovázené lokálními záplava-
mi. K nejpostiženějším oblastem patřila 
severní a východní část republiky, k nej-
rozsáhlejším poškozením lidských obydlí 
pak došlo zejména v Moravskoslezském 
kraji.
Společnost Haas Fertigbau zvítězila ve výbě-
rovém řízení vypsaném Moravskoslezským 
krajem za účelem státní výstavby 34 nových 
rodinných domů s celkem 44 novými byto-
vými jednotkami. Výstavba byla realizována 
v obcích Jeseník nad Odrou, Kunín a Životice 
u Nového Jičína.
V rekordním čase společnost stihla veškeré pří-
pravné i realizační práce tak, aby tento neleh-
ký a velmi prestižní projekt (všechny nově 
stavěné rodinné domy musely být dostaveny 
a obcím předány nejpozději do 21. 12. 2009) 
dokončila řádně a včas.

Zúročené zkušenosti
Není to poprvé, kdy společnost Haas Fertigbau 
zabodovala se svým systémem montovaných 
dřevostaveb s nízkou spotřebou energie. 
Cenné zkušenosti firma získala už v roce 2002, 
kdy v rámci podpůrného vládního programu 
s názvem Domy velké vody tehdy postavila 
celkem 40 rodinných domů v jihočeských 
obcích Blatná, Metly, Přemír a Majdalena. 

Výstavba všech 40 rodinných domů mohla 
být díky certifikovanému stavebnímu systé-
mu realizována a předána k nastěhování (za 
dodržení všech technologických postupů) za 
2,5 měsíce od jejího zahájení... 
Lidé v postižených oblastech se mohli tak co 
nejdříve nastěhovat do svých nových domů.

Domy předány v předtermínu
Už 17. prosince 2009 předal hejtman 
Moravskoslezského kraje Jaroslav Palas spolu 
s ministrem pro místní rozvoj Rostislavem 
Vondruškou, za účasti starostů obcí Jeseník 
nad Odrou, Kunín, Životice u Nového Jičína 
a dalších významných hostů, symbolicky nové 
domky občanům, kteří přišli při loňské blesko-
vé povodni o střechu nad hlavou.
Celkem je postaveno 32 rodinných domů, 1 
bytový dům s 8 bytovými jednotkami a 1 byto-
vý dům se 4 bytovými jednotkami v celkové 
hodnotě 116 306 000 Kč. V souhrnu takto bylo 
zajištěno bydlení pro 44 rodin.
„Společnost Haas Fertigbau již podruhé zís-
kala prestižní státní mandát pro rozsáhlou 
výstavbu nových rodinných domů, které bylo 
možno vybudovat díky osvědčenému certifi-
kovanému systému montované dřevostavby 
s nízkou spotřebou energie v systému Haas 
Fertigbau, ve velmi složitých podmínkách a ve 
velmi krátkém čase (navíc v zimním období), 
ale přesto v perfektním provedení a kvalitě. 
Vážíme si této důvěry,“ poznamenal Ing. Petr 

Zuk, vedoucí obchodu firmy HAAS Fertigbau 
pro Českou republiku.

Osvědčený systém montovaných dřevo-
staveb umožnil výstavbu domů v rekord-
ním čase. 
 Zdroj: Deník PRÁVO

SLOVO KLIENTA:
Dobrý den, 
děkuji za informaci, těší mě, že se nechá-
váte inspirovat svými zákazníky a přišli 
jste s novou nabídkou bungalovu 4 + 1, 
sleduji Vaše snažení.
Přeji hezký den ...
        Děkuji Vám ...

Další developerské projekty společnosti Haas 
Fertigbau se nachází:
Doksy u Kladna
Kapacita: 8 rodinných domů Haas Fertigbau
Velikost parcel pro jednotlivé domy: cca 
900 - 1 000 m2 
Výstavba nízkoenergetických rodinných domů 
v lokalitě Doksy u Kladna může začít ihned! 
Jedná se o novou atraktivní lokalitu v krás-

ném a klid-
ném prostře-
dí, které je 
o b k l o p e n o 
lesy. Velkou 
v ý h o d o u 
této staveb-
ní lokality 
je právě její 

poloha. Bydlení v přírodě s velmi dobrou 
dostupností do větších aglomerací je tím nej-
lepším spojením pro moderní bydlení. V obci 
je vybudována kompletní infrastruktura, kva-
litní dopravní spojení do Kladna a do Prahy. 
Město Kladno se nachází ve vzdálenosti cca 
3 km a Praha ve vzdálenosti cca 15 km s rych-
lou dostupností po komunikaci E48.
V obci se nachází základní škola, nákupní cen-
trum, lékař, pobočka České pošty a Poštovní 
spořitelny, moderní sportovní hala (posilovna, 
solárium,masáže squashový kurt), cyklistické 
stezky, knihovna, stylová restaurace.
Připravené stavební pozemky mají kompletně 
vybudované IS, asfaltové komunikace s únos-
ností 80 kN, chodníky ze zámkové dlažby, 
revizní šachty, veřejné osvětlení,rozvody tele-

foního vedení. Velikost pozemků je určena 
pro výstavbu patrových i přízemních rodin-
ných domů, které naleznete na našich inter-
netových stránkách, popřípadě na vyžádání 
v našich katalozích typových rodinných domů.
Bližší informace o tomto projektu Vám poskyt-
ne autorizovaný obchodní zástupce společ-
nosti Haas Fertigbau, pan Radek Kazík, 
tel.: 736 488 000, 
e-mail: radek.kazik@haas-fertigbau.cz

Sedlec - Výsluní
Kapacita: 13 rodinných domů Haas Fertigbau
Velikost parcel pro jednotlivé domy: 880 - 
1 400 m2

Za spoluprá-
ce MGH Con-
sult a společ-
nosti Haas 
F e r t i g b a u 
jsme pro Vás 
připravili oje-
dinělé bydle-
ní v atraktivní lokalitě Sedlec - Výsluní, který 
se nachází na samém konci Karlových Varů. 
Je zde tedy snadná dostupnost díky MHD do 
samého centra města a zároveň zde najdete 
klid a zátiší. Pro mnohé z Vás bude jistě zají-
mavá také dobrá dostupnost horských areálů 
na Boží Dar a Klínovec.
Bližší informace o tomto projektu Vám poskyt-
ne autorizovaný obchodní zástupce společ-
nosti Haas Fertigbau, paní Anna Petrželková, 
tel.: 737 333 456, 
e-mail: anna.petrzelkova@haas-fertigbau.cz.

Developerské projekty Haas Fertigbau

• Slaný • Ostrava • Ledeč nad Sázavou
• Teplice • Český Krumlov

V červnu zahajuje spo-
lečnost Haas Fertigbau 
výstavbu zajímavých
projektů v:

Vzhledem k neustálému růstu cen energií 
potřebných pro provoz rodinných domů, by 
Vám společnost Haas Fertigbau chtěla pre-
zentovat následující aktualizované mož-
nosti používání systémů tepelných čerpadel 
v rodinných domech HAAS FERTIGBAU.
Tepelných čerpadel NIBE - typ FIGHTER 
640P • Tepelné čerpadlo VAILLANT - typ 
GeoTherm VWL 71/1 • Tepelné čerpadlo 
IVT - typ IVT AIR 90 s vnitřní jednotkou 
Combimodul 200A/W. Více podrobností 
naleznete na www.haas-fertigbau.cz

Tepelná čerpadla Haas 
Fertigbau


